



170000/273/94/2020-ZAP

Do wszystkich zainteresowanych

### WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA PUBLICZNEGO

**Dotyczy: postępowania na zakup wraz z dostawą fartuchów ochronnych jednorazowych na potrzeby Zakładu Ubezpieczeń Społecznych Oddziału w Koszalinie, przy ul. Juliana Fałata 30.**

Szanowni Państwo,

Zamawiający – Zakład Ubezpieczeń Społecznych Oddział w Koszalinie, na podstawie pkt 7.1.1. Zapytania publicznego, udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do treści Zapytania.

**Pytanie 1:**

Czy zamawiający dopuści fartuch włókninowy, j.u., o gramaturze min. 25 g/m<sup>2</sup> ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza fartuchów o parametrach zaproponowanych przez Wykonawcę.

**Pytanie 2:**

Czy zamawiający dopuści fartuch w rozmiarze uniwersalnym o wymiarach zbliżonych do rozmiaru L ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza fartuchów w rozmiarze uniwersalnym o wymiarach zbliżonych do rozmiaru L.

**Pytanie 3:**

Czy zamawiający dopuści fartuch o długości ok. 127 cm, szerokości ok. 160 cm i długości paska (trok w talii) min. 200 cm ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że dopuszcza fartuchy o powyższych parametrach, gdyż mieszczą się one w rozmiarze XL, wymaganym przez Zamawiającego.

Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert.

Każda zmiana staje się wiążąca od chwili zamieszczenia informacji na stronie internetowej. Wykonawca powinien uwzględnić wprowadzone przez Zamawiającego zmiany przygotowując ofertę.

Zatwierdził  
Dyrektor Oddziału  
Marek Pogonowski